
Dôvodová správa 

Dňa 1.4.2018 nadobudla účinnosť novela zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, ktorá 

okrem iného zakotvila povinnosť pre obce ustanoviť všeobecne záväzným nariadením názvy 

ulíc a iných verejných priestranstiev, ako aj ich zmeny. Predložený návrh obsahuje spôsob 

označovania ulíc a verejných priestranstiev orientačnými tabuľami ako pravidlá vytvárania 

alebo zmeny ich názvov. 

Samotné VZN dáva logický rámec k spôsobu určovania označovania ulíc, námestí a verejných 

priestranstiev, vymedzuje určité pojmy a kroky vedúce k schválenému nového pomenovania 

alebo zmeny názvu. Taktiež potvrdzuje už súčasné názvy v meste a jeho častiach.  

V prílohe VZN sú uvedené názvy všetkých ulíc a iných verejných priestranstiev v slovenskom 

jazyku. 

Zároveň vystala potreba určiť spoplatnenie orientačných čísiel a iných prác, nakoľko v súlade 

s § 2 c) zákona o obecnom zriadení: 

Osoba určená v kolaudačnom rozhodnutí je povinná požiadať o určenie súpisného čísla a 

orientačného čísla podľa odsekov 1 a 2 do 30 dní odo dňa právoplatnosti kolaudačného 

rozhodnutia; ak tak neurobí, obec určí súpisné číslo a orientačné číslo podľa odsekov 1 a 2 aj 

bez žiadosti. Predo dňom právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia na účel prevodu 

vlastníctva k budove alebo poistenia budovy obec môže na žiadosť určiť stavebníkovi súpisné 

číslo a orientačné číslo aj bez kolaudačného rozhodnutia. 

Pre určenie súpisného a orientačného čísla je potrebné zamerať adresný bod geodetickým 

meraním. Mesto Myjava vo VZN určuje výšku platby za jednotlivé práce. A to za vyhotovenie 

orientačného čísla a za zameranie adresného bodu. 

V súčasnosti sú ceny za jednotlivé práce rozdielne. Podľa faktúr za vyhotovenie týchto prác je 

cena za orientačné číslo 22,50 euro  a cena za zameranie adresného bodu od 23  do 50 euro 

Ceny prác závisia od množstva objednaného tovaru, prípadne služieb. Preto sme do VZN 

neurčili presnú cenu, ale cena sa bude určená podľa reálnej fakturácie. 

 


